

Красная угроза в Прибайкальском районе. Возвращение Сергея Мезенина

Сканально известный экс-депутат Народного Хурала Сергей Мезенин решил вернуться в «родные стены» республиканского парламента. Новость никого не удивила, хотя новая партийная принадлежность Мезенина стала неожиданной.

Бывший хуралец выдвинулся по территориальному избирательному округу № 28 (Прибайкальский район) не от «мертвых» эсеров и не самовыдвиженцем, а от КПРФ. Его соперниками по округу стали действующий депутат Хурала Владимир Ведерников, избирающийся от округа в 2018 году, и глава сельского поселения Гремячинское Оксана Тришкина. Благо никто из них не является гаишником.



Зам.директора по
обеспечению
безопасности
образовательного
процесса **Мезенин**
Сергей Георгиевич

тел 23-38-15, E-mail:
mkolledg@yandex.ru

Сергей Мезенин хоть и является скандальной фигурой, но большой опыт участия в избирательных кампаниях (19 лет подряд становился депутатом Хурала) и неприязнь жителей Прибайкальского района к «Единой России» позволит ему «обработать» часть избирателей района в свою пользу. Поэтому «партия власти» напряглась еще несколько месяцев назад, как только появились первые слухи об участии бывшего политика в хуральской гонке. По информации «МК в Бурятии», региональное отделение «Единой России» ожидало выдвижение Сергея Мезенина по округу № 28. Неудивительно, что в различных телеграм-каналах стали появляться критические посты с наездами на Мезенина. А поводов для таких постов он успел наделать в свое время.

Так, на нынешнюю должность заместителя директора в Республиканский медицинский колледж в Улан-Удэ его якобы устроил друг, бывший министр здравоохранения Валерий Кожевников, после неудачных выборов в парламент 2018 года. Но и при Евгении Лудуповой он продолжает ездить в командировки в Прибайкальский район, где, по словам некоторых местных

жителей, он занимается политической агитацией, а не рабочими вопросами.

В местных соцсетях и мессенджерах также вспомнили вождение пьяного виде. В мае 2017 года Сергей Мезенин попытался проехать по перекрытой из-за парада Победы улице в Улан-Удэ. Под предлогом, что он находится на работе, Мезенин потребовал от сотрудника ГИБДД пропустить машину, а после отказа ~~кинул пластиковый стаканчик~~ наехал на полицейского. Мезенин пребывал в состоянии алкогольного опьянения.



Депутат Хурала избежал тяжкого наказания за наезд на полицейского. На него завели уголовное дело о применении насилия к представителю власти. Вскоре дело закрыли: водитель извинился перед пострадавшим сотрудником и выплатил ему сто тысяч рублей. Однако руководство бурятской ячейки тогда еще активной «Справедливой России» не оценило поступок коллеги и избавилось от него. Естественно, после такого выборы 2018 года он проиграл.

Но с момента скандала прошло шесть лет, все как-то забылось, и КПРФ положила глаз на опытного кандидата, который давно искал, к какой политической силе примкнуть. В этот же момент «Единая Россия» начала топить Мезенина информационно.

23 июня в телеграм-каналах появилось письмо якобы от жителей Прибайкальского района. Вкратце: люди недовольны, что человек, ничего не сделавший для района, висит на районной доске почета. Слишком «вовремя» всплыло это письмо, что свидетельствует о причастности к нему, скорее, политтехнологов «Единой России», а не местных жителей. Это не отменяет того, что нападки на Мезенина происходят по делу, даже если это дела пятигодичной давности.

Отрывок из письма: «На волне критики и демократии залез в Народный Хурал. И началась многолетняя эпопея Мезенина по работе на свое благополучие. Четыре созыва в Хурале этого недодепутата не принесли Прибайкалью никакой пользы... Родному району Мезенин не пробил ни новых школ, спортзалов, детских садов, домов культуры, дорог».

Избавился ли Сергей Мезенин от ощущения вседозволенности за прошедшие пять лет вне власти? Человек

считал, что он может повелевать сотрудникам МВД и вообще видеть в них не людей, а кегли. Такие психологические сломы от долгого пребывания во власти, к сожалению, неизлечимы.



Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Ранее на Бабре:

[Конец «постдумовского синдрома»: возвращение Максима Бувалина в политику](#)

[Вахрушкинова и Жамбалова: кто потеснит мужчин на выборах в Народный Хурал](#)

КПРФ на выборах в Народный Хурал: минус два во фракции?

Фото: ULAN-UDE. LIFE

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ
26.06.2023, 23:00

URL: <https://babr24.com/?IDE=247440> Bytes: 4898 / 4185 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)